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Réglements particuliers Z
- i
31 Secteur couvert par des Orientations d’Aménagement et de Programmation 2
(cf. document n°3).
B=E Emplacements réservés. ¢ :
E=4 Périmetre de mixité sociale au titre de 'article L151-15 du code de I'urbanisme
’ Permis de construire accordé ne figurant pas encore sur le cadastre. g
Corridors écologiques.
Prise en compte des risques
== Secteur concerné parla zene inondable de I'Arc.
« zf » secteur concemné par des risques naturels faibles.
« zm » secteur concermné par des risques naturels moyens.
« R» secteur concemé par des risques fechnologiques. Zone rouge du PPRT.
« B» secteur concemé par des risques fechnologiques. Zone bleue foncé du PPRT.
« B1 » secteur concerné par des risques technologiques. Zone bleue foncé du PPRT.
« b » secteur concerné par des risques technologiques. Zone bleue claire du PPRT.
o Périmetre d'application du PPRT
O Périmetre des effets de surpression (usine PSM)
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LISTE DES EMPLACEMENTS RESERVES
; SURFACE
N° | BENEFICIAIRE OBJET APPROXIMATIVE
ER1 [Commune Création d'un cheminement piéton 550 m?
ER2 [Commune Equipements publics 2 200 m?
SO BANY ER3 [Commune Création parking et voie de désenclavement 1300 m?
ER4 [Commune Création d'un chemin piéton 600 m?
ER5 [Commune Création parking et voie de désenclavement 1500 m?
ER6 |Commune Création d'une voirie 4 500 m?
ER7 [Commune Equipements publics 1 500 m?
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